S® MAXIROLL 80806-80835

VALIDO PARA USO EN
VERTICAL Y HORIZONTAL

Anclaje
para anclar un
mosquetdn (no incluido)

Mecanismo enrollador
para anclar un mosquetdn [no incluido)

Cable de acero

Absorbedor
de energia 5.5-5.8kn

Mosquetén giratorio
para anclar el amés

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

c E EN 360: 2002

MATERIAL Carcasa de nylon, cable de acereo

galvanizado y mosquetén de acero

APLICACIONES Trobajos en vertical y horizontal para
labores de construccion, produccién
de hidrocarburos, mantenimientos,
telecomunicaciones y espacios
confinados donde la mobilidad del
frabajador y la profeccion contra
caidas son necesarios.

TIEMPO DE VIDA (V)

Revisiones: el equipo debe ser revisado cada 12 meses por una
persona autorizada o por el fabricante. Las inspecciones deben anotarse
en la ficha de revision adjunta al EPI junto con el manual de instrucciones.
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MEDIDAS DISPONIBLES
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80806 6m
80810 10m
80815 15m
80820 20m
80825 25m
80335 35m
Longitud max de trabajo Disponible en 6, 10, 15, 20, 25, 35
Diametro del cable 4,8mm
Resistencia estdatica 12 kn durante 3 min
Max carga de trabajo 120 kg
6m(6,5Kg) / 10m(7kg) / 15m (8,2
Peso Kg) /20 m (11 Kg) / 35 m (14 Kg)
Unidad de embalaje Tud

6-10 m: aprox 252x776x121 mm
15 m: aprox 284x790x 118 mm
Dimensiones 20 m: aprox 328x894x141 mm
35 m: aprox 330x960x145 mm

Resistencia estatica 15 kn (cuerda/cinta) o 12kn (cable)

Material Acero

Tipo EN362 Clase T

Apertura 21mm

Resistencia 23 kn

Peso 0,5kg
CARACTERISTICAS

+ EPI de categoria I

+ linea de vida refractil de cable de acero
+ Disponible en 6, 10, 15, 20, 25y 35

+ Vdlido para uso vertical y horizontal

+ Cable de acero galvanizado de 4,8mm acabado en lazo y
conectado a mosquetén inferior giratorio

+ Fijacién a fravés de un mosquetdn en la parte superior (no lo
incluye): sujecién de acero ovalada

+ Absorbedor de energia integrado en poliéster: ancho 45mm
+ Su carcasa es de nylon de alta resistencia

+ El mosquetén inferior de enganche al arnés es de cabeza
rotatoria “anilla loca” con lo que se evita que el cable gire si
gira el operario

+ Indicador de caida
+ Certificado para carga méxima de 120kg

+ Incluye asa para facilitar el fransporte
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MAXIROLL 80806-80835

S.

SUITABLE FOR VERTICAL
AND HORIZONTAL USE

Anchor
To atftach a carabiner (not included)

Retracting mechanism
To anchor a carabiner (not included)

Steel cable

Absorber
Energy 5.5-5.8kn

Rotating carabiner
To anchor the harness

PRODUCT SPECIFICATION

EN 360: 2002

MATERIAL

Nylon housing, galvanized steel cable,
and steel carabiner

Vertical and horizontal work for
construction, hydrocarbon production,
maintenance, telecommunications, and
confined spaces where worker mobility
and fall protection are necessary.

APLICATIONS

LIFETIME ()

Inspections: The equipment must be inspected every 12 months
by an authorized person or the manufacturer. Inspections should
be recorded on the inspection sheet attached to the PPE, along
with the insfruction manual.
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AVAILABLE SIZES

80806 6m
80810 10m
80815 15m
80820 20m
80825 25m
80335 35m

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Maximum Working Length

Available IN 6, 10, 15, 20, 25, 35
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Cable Diameter

4,8mm

Static Strength

12 kn during 3 min

Maximum Working Load

120 kg

Weight

6m(6,5Kg) / 10m(7kg) / 15m (8,2
Kg) /20 m (11 Kg) / 35 m (14 Kg)

Packaging Unit

1 ud

Dimensions

6-10 m: aprox 252x776x121 mm
15 m: aprox 284x790x 118 mm
20 m: aprox 328x894x141 mm
35 m: aprox 330x960x145 mm

Static Strength

15 kn (cuerda/cinta) o 12kn (cable)

TECHNICAL SPECIFICATIONS FOR ROTATING CARABINER

Material Steel

Type EN362 Clase T
Opening 21mm
Strength 23 kn

Weight 0,5kg
FEATURES

+ Category Il PPE (Personal Protective Equipment)

+ Retractable lifeline with a steel cable
+ Disponible en 6, 10, 15, 20, 25y 35
+ Available in lengths of 6, 10, 15, 20, 25, and 35

+ Suitable for both vertical and horizontal use

N\ +349816498 11
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+4.8mm galvanized steel cable with a loop finish, connected
fo a rotating lower carabiner

+ Integrated energy absorber made of polyester: 45mm wide.
+ The housing is made of high-strength nylon

+ The lower carabiner for harness attachment has a rotafing
head ("swivel ring”) to prevent the cable from twisting if the
operator turns

+ Fall indicator
+ Certified for a maximum load of 120 kg

+ Includes a handle for easy transport
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MAXIROLL 80806-80835

S.

VALIDO PARA USO EM
VERTICAL E HORIZONTAL

Ancoragem
Para ancorar um
mosquetdo (néo incluido)

Mecanismo retratil
Para ancorar um mosquetdo (no incluido)

Cabo de aco

Absorvedor
de energia 5.5-5.8kn

Mosquetdo giratério

para ancorar o arnés

ESPECIFICACOES DO PRODUTO

Ce€

EN 360: 2002

MATERIAL Carcaca de nylon, cabo de aco
galvanizado e mosquetéo de aco
APLICACOES Trabalhos em vertical e horizontal

para consfrucdo, producdo de
hidrocarbonetos, manutencéo,
telecomunicacdes e espacos
confinados, onde a mobilidade do
frabalhador e a protecdo contra
quedas s@o necessdrias

TEMPO DE VIDA (V)

Revisdes: O equipamento deve ser inspecionado a cada

12 meses por uma pessoa autorizada ou pelo fabricante. As
inspecdes devem ser registradas na ficha de reviséo anexada ao
EPI, juntamente com o manual de instrucdes.
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MEDIDAS DISPONIVEIS
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80806 6m
80810 10m
80815 15m
80820 20m
80825 25m
80335 35m

DADOS TECNICOS

Comprimento méaximo de Disponible en 6, 10, 15, 20, 25, 35

trabalho

Diametro do cabo 4,8mm

Resisténcia estatica 12 kn durante 3 min

Carga méaxima de trabalho 120 kg

6m(6,5Kg) / 10m(7kg) / 15m (8,2
Peso Kg) /20 m (11 Kg) / 35 m (14 Kg)
Unidade de embal 1 ud

I

6-10 m: aprox 252x776x121 mm
15 m: aprox 284x790x 118 mm
20 m: aprox 328x894x141 mm
35 m: aprox 330x960x145 mm

Dimensdes

Resisténcia estatica 15 kn (cuerda/cinta) o 12kn (cable)

DADOS TECNICOS DO MOSQUETAO GIRATORIO

N\ +349816498 11
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Material Aco
Tipo EN362 Clase T
Abertura 21mm
Resisténcia 23 kn
Peso 0,5kg
rd
CARACTERISTICAS

+ EPI de Categoria |l

+ Linha de vida retfratil com cabo de aco

+ Disponivel em 6, 10, 15, 20, 25 e 35 metros
+ Vdlido para uso vertical e horizontal

+ Cabo de aco galvanizado de 4,8 mm com acabamento em
laco e conectado a um mosquetéo inferior giratério

+ Fixacdo através de um mosquet&o na parte superior [ndo
inclufdo): suporte de aco ovalado

+ Absorvedor de energia integrado em poliéster:
largura de 45 mm
+ A carcaca é feita de nylon de alta resistencia

+ O mosquetdo inferior para engate ao arnés possui cabeca
rotatéria (“anel giratério”), o que evita que o cabo gire se o
operador girar

+ Indicador de queda
+ Certificado para carga méxima de 120 kg

+ Inclui alca para facilitar o fransporte
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MAXIROLL 80806-80835

S.

VALABLE POUR UNE UTILISATION EN
VERTICAL ET HORIZONTAL

Ancrage
Pour ancrer un
mousqgueton (non inclus)

Mécanisme rétractable
Pour ancrer un mousqueton (non inclus)

Cable en acier

Cable d’acier
Absorbeur d'énergie 5,5-5,8 kN

Mousqueton rotatif
Pour ancrer le harnais

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

Ce€

EN 360: 2002

MATERIAU Boitier en nylon, cable en acier galvanisé
et mousquefon en acier
APPLICATIONS Travaux en verfical et en horizontal

pour la construction, la production
d'hydrocarbures, la maintenance, les
télécommunications ef les espaces
confinés, ou la mobilité du travailleur
et la protection contre les chutes sont
nécessaires.

DUREEDEVIE (V)

Révisions: L'équipement doit étre inspecté tous les 12 mois par
une personne autorisée ou par le fabricant. Les inspections doivent
étre enregistrées sur la fiche de révision joinfte au PPE, ainsi que
dans le manuel d'instructions.
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TAILLES DISPONIBLES

80806 6m
80810 10m
80815 15m
80820 20m
80825 25m
80335 35m

DONNEES TECHNIQUES

Longueur maximale de travail

Disponible en 6, 10, 15, 20, 25, 35
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Diamétre du cable

4,8mm

Résistance statique

12 kn durante 3 min

Charge maximale de travail

120 kg

Poids

6m(6,5Kg) / 10m(7kg) / 15m (8,2
Kg) /20 m (11 Kg) / 35 m (14 Kg)

Unité d’emballage

1 ud

Dimensions

6-10 m: aprox 252x776x121 mm
15 m: aprox 284x790x 118 mm
20 m: aprox 328x894x141 mm
35 m: aprox 330x960x145 mm

Résistance statique

15 kn (cuerda/cinta) o 12kn (cable)

DADOS TECNICOS DO MOSQUETAO GIRATORIO

N\ +349816498 11
D<] pedidos@safetop.net

Matériau Acier
Type EN362 Clase T
Ouverture 21mm
Résistance 23 kn
Poids 0,5kg
rd
CARACTERISTIQUES

+ EPI de Categoria |l

+ ligne de vie réfractable avec cable en acier
+ Disponible en longueurs de 6, 10, 15, 20, 25 et 35 metres

+ Valable pour une utilisation en vertical et horizontal

+ Cable en acier galvanisé de 4,8 mm avec finition en boucle
ef connecté & un mousquefon inférieur rotafif

+ Fixafion via un mousqueton en haut (non inclus) : support en

acier ovalisé

+ Absorbeur d'énergie intégré en polyester : largeur de 45 mm

+ e boitier est en nylon haute résistance

+ Le mousqueton inférieur pour I'attache au harnais a une téte
rotative (“anneau rofatif’), ce qui empéche le cable de tourner

si l'opérateur tourne

+ Indicateur de chute

+ Certifié pour une charge maximale de 120 kg

+ Inclut une poignée pour faciliter le fransport
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MAXIROLL 80806-80835

IKANOIr'PA®HMENO INA XPHZH ZE
KAOETH KAI OPIZONTIA OEZH

ArKYPA
Ma v aykUpwon evog yavtiou
(Sev repiAapBaveTan)

MHXANIZMOZX NEPITYAIZHX
Ma v aykUpwon evog yavtou (dev
TrepIAapBaveTar)

KAAQAIO ANO XAAYBA

AMOPPO®HTHZ
Amoppo®nTAG evépyelag 5,5-5,8 kN

ITPE®OOMENOZ FANTZOX
Ma v aykUpwaon Tou cwARva

MPOAIATPA®EZ NPOIONTOZX

Ce€

YAIKO

EN 360: 2002

MepiBAnua atré vaihov, yaABaviopévo atadAivo
KaAWSIO Kal yavT{og atéd atadAl

E¢APMOrEz Epyaoieg o€ katakopuen kai opifdvTia B€on

YIO KOTAOKEUEG, TTapaywyr udpoyovavopakwy,
OUVTNPAOEIG, TNAETTIKOIVWVIEG Kal KAEIOTOUG
XWPOUG, OTTOU ATTAITEITAI N KIVNTIKOTNTA TOU
epyalopévou Kal n TTPOoTACia AT TITWOEIG

XPONOZ zOHE (V)

Em@swpnoeig: O efomAiopog mpétmel va eAéyxetal kGBe 12 prveg atmod
£€ouaI0d0TNUEVO GTOO 1) aTTd TOV KATAOKEUAOTH. O1 £MBeWpPAOEIG TIPETTEN va
KATaypA@OVTal OTO EVTUTIO €TMIBEWPNONG TTou etmiguvdamTeTal oto EMI padi pe
TO EYXEIPIOIO 0ONYIWV.
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AIAGEZIMEZ MEIFEGH
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80806 6m
80810 10m
80815 15m
80820 20m
80825 25m
80335 35m

TEXNIKA ZTOIXEIA

MéyioTo pAKOG epyaciag AlaBéaipo oe 6, 10, 15, 20, 25, 35
[TEafelet

AidpeTpog kaAwdiou 4,8mm

AidpeTpog kaAwdiou 12 kN yia 3 Aetrtél

MéyioTo @oprio epyaaciag 120 kg
6m(6,5Kg)/10m (7 kg)/15m
Bdpog (8,2 Kg) /20 m (11 Kg)/ 35 m (14
Kg)
Movada ouokeuaagiog 1ud

6-10 m: TepiTou 252x776x121 mm
15 m: Trepitrou 284x790x118 mm
20 m: TrepiTou 328x894x141 mm
35 m: mrepimou 330x960x145 mm

AiaoTdoeig

ZTATIKA avToxn 15 kN (oxowvi/taivia) i 12 kN

(KaAwd10)
YAIkO ATodAI
Totrog EN362 Kartnyopia T
Avolypa 21mm
AvToxn 23 kn
Bdpog 0,5kg
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XAPAKTHPIZTIKA

+ MATI karnyopiag Il

+ Avacoupodpevn ypapun (wAg Pe KaAWDIo atrd atadAl
+ AlaBéoiuo o€ 6, 10, 15, 20, 25 kai 35 yétpa

+ KatdAAnAo yia kaBeTn kai opifdvTia xpron

+ FaABaviopévo kaAwdio atadAi 4,8mm pe BnAid kol auvdeon
ME TTEPIOTPEPOUEVO KATWTEPO YAVTLO

+ Zrepéwaon pEow yavtlou aTo eTTAVW PEPOG (Oev
mepIAapBaverar): oBAA atodAivn oTrpPIgN

+ EVOwpaTwPEVOS OTTOPPOPNTAG EVEPYEIOG OTTO TTOAUECTEPQ:
TTAGTOG 45mm

+ To mrepiBAnua ivar atré vaihov upnAing avioxng

+ O kaTwTEPOG YAvTLoG YIia TNV TTPOCAPTNON TNG {Wvng
O1a6£Tel TTEPIOTPEPOUEVN KEQAAN (“TTPOCdEDN PE KPIKO™),
WOTE Va aTTOPEeUYETAI N TTEPIOTPOPT) TOU KaAwdiou av o
XEIPIOTAG TTEPIOTPAPEI

+ AgikTnG TITWONG
+ MMigToTroiNuévo yia péyioto goptio 120kg

+ MepihapBavel AaBn yia eUKOAN JETAQOPA
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